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ÂuÝ qB�

U¼œe�—U� Ë  UHOH�ð

∫È—U²�— ÈU¼Å·b¼∫œË—Åv� —UE²�« Áb�dOÖ«d� “«Å¨qB� s¹« ÊU¹UÄ —œÅ

±Æb¹UL� t³ÝU×� nK²%�  ôUŠ —œ «—  UHOH%ð Ÿ«u�« Å‡‡

≤ÆbM0 t³ÝU×� nK²%� Ÿ«u�« —œ «— U¼œe�—U0Å ‡‡

≥t³ÝU×� «— U¼ÅÊ¬ ÈÅÁbý sOLCð œuÝ Ë œe�—U0Å¨U¼Åj9: Ÿ«u�« nK²%� qzU9�Å ‡‡

Æb¹UL�

¥ÆbM0 t³ÝU×� «— sOM9=«Åj9: Ÿ«u�«Å ‡‡

µœ—Ë¬d?Ð nK²%� ÈU¼Å‘Ë— ”UÝ«dÐ «— ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš– Å‡‡Å

Æb¹UL�

≥U¼œe�—U� Ë  UHOH�ð ‡‡

t�bI�

ôuLF�ÎYŽUÐ Ë b¼œÅv� g¹«e�« «— ‘Ëd� r−Š Ë Ê«—«b¹dš œ«bFð ¨Ê«—«b¹dš tÐ nOH%ð ÈUDŽ« 

dðÅrN� tL¼ “« Ë œ—Ë¬ r¼«d� «— Ê«—UJL¼ dÞUš X¹U{— XÝ« sJL� v²Š ¨œœdÖÅv� b¹bł ÊU¹d²A� »cł

Åv�d¼«  —uD tÐ  UHOH%ðÅ¨s¹«dÐUMÐ ÆœœdÖ  U9ÝR� v~M¹bI� g¹«e�« Ë  U³=UD� ‰uDË —œ l¹d9ð YŽUÐ

ÆbMÐU¹ XÝœ t9ÝR� ·«b¼« tÐ bM�«u²Ð Ê¬ ÈÅtKOÝË tÐ Uð XÝ« t²�dÖ —«d: t9ÝR� Ê«d¹b� —UO²š« —œ Èu:

±‡‡≥ UHOH�ð Ÿ«u"« 

DUš  UHOH%ðÅ¨v�U�“ j¹«dý Ë t9ÝR� d¼ ÈU¼ÅvA�Åjš Ë U¼ÅXÝUOÝÅÅÅÅÅ¨·«b¼« tÐ tłuð UÐÒtÐ v
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ÆÈbI�  UHOH%ð Èd~¹œ Ë È—U−ð  UHOH%ð vJ¹Å ∫b�«ÅŸu� Ëœ dÐ  UHOH%ð s¹«ÆœuýÅv� Áœ«œ ÊU¹d²A�

ö�U0 ̈ ‘Ëd� “« XAÖdÐ UÐ  UHOH%ð t0 œuý È—Ë¬œU¹  XÝ« Â“ôÎ“«Å¨vKKŽ tÐ v¼UÖ «d¹“ÆXÝ«  ËUH²� 

t?�U?š—U?0 t?Ð ÊuÖU�uÖ q¹ôœ tÐ v¹ôU0 t0Ås¹« U¹ œœdÖÅv� œd²9� —«b¹dš tÐ vGK³� ¨ôU0 —œ hI� tKLł

ÆœœdÖ œd²9� Èd²A� tÐ Ê¬ ÈUNÐ b¹UÐ Ë œuýÅv� Áœ«œ  œuŽ

±‡‡±‡‡≥È—U−ð  UHOH�ð 

∫n¹dFðB� XLO: tÐ X³9�  ̈ ôU0 ‘Ëd� XLO: g¼U0 vMF¹ È—U−ð nOH%ðÅu
Ò

t0 ̈ Ábý ÂöŽ« Ë »

vKžUA� tÐ nOH%ð U¹ Ê«—UJL¼ tÐ nOH%ð bM�U�ÆœuýÅv� t²�dÖ dE�—œ ÊU¹d²A� “« vCFÐ È«dÐ vKKŽ tÐ UMÐ

s¹« “« È“UÝÅqO³�uð« X0dý tÐ e�dð XM= bO=uð X0dý nOH%ðÅ® bM²9¼ ôU0 s¹« UÐ ◊U³ð—« —œ Èu×� tÐ t0

’uBšÅtÐÆbM¹UL�Åv� È—«b¹dš «— ôU0 È—U−ð Ë ÁbLŽ —uÞÅtÐ t0 v�U¹d²A� tÐ nOH%ð Ádš_UÐ ËÅ ©XÝ« Ÿu�

ÆœuýÅv� Áœ«œ Áó¹Ë nOH%ð bMM0Åv� ‘öð d~¹œ ÈU¼Å—uA0 tÐ ôU0  «—œUD —œ t0 v¹U¼ÅX0dý tÐ

 ‰U¦�±‡‡Å t0 XÝ« ÁœuL� ÂöŽ« ̈ v=UL²Š« Ê«—«b¹dš tÐÅœuš ÈU¼ÅôU0 XLO: ÂöŽ« sL{Å¨v²0dý

 “« gOÐ ôU0 ‘—UHÝ œ«bFð dÖ«±∞∞ “« dðÅr0 Ë bŠ«Ë ≤∞±dÖ« Ë nOH%ð bD—œ p¹ “« býUÐ bŠ«Ë 

 “« vý—UHÝ≤∞± Uð bŠ«Ë ≥µ∞ “« vý—UHÝ dÖ« Ë nOH%ð bD—œ Ëœ “« býUÐ bŠ«Ë ≥µ± Uð bŠ«Ë µ∞∞

 “« dÖ« Ë nOH%ð bD—œ tÝ “« býUÐ bŠ«Ëµ∞±ÆœuýÅv� Áœ«œ nOH%ð bD—œ —UNÇ býUÐ ôUÐ tÐ bŠ«Ë 

ÆbM�U�Åv� åÅÈ—U−ð nOH%ðÅò «— ‚u�  UHOH%ð “« p¹d¼

≤‡‡±‡‡≥∫ÅÈbI"  UHOH�ð OF{Ë Å¨È—uA0 —œ tÇÅÊUMÇ ÒÊUÖbMM0ÅbO=uð t0 býUÐ ÈbŠ tÐ bO=uð X

t?²?ý«œ œu?łË ÊU?Öb?MM0Ål¹“uð Ë ÊUÖbMM0bO=uð sOÐ ÈdOÖÅrAÇ È—U−ð XÐU:— Ë bMýUÐ vÐU¹—«“UÐ bM�“UO�

ôu?L?F?�Å¨býUÐÎc?š« “« f?Ä v?M?F?¹Åªb?M?�U?Ý—Åv?� ‘Ëd?� t?Ð t?O9�  —uD tÐ «— œuš ÈU¼ÅôU0  U9ÝR� 

OF� a¹—Uð —œ Ë bM¼œÅv� q¹u×ð ÁbMM0 l¹“uð U¹ Èd²A� tÐ «— ôU0Å¨‘—UHÝÒÁbO�U� åÅv¼bÐ bOÝ—ÅdÝÅò t0 ̈ vM

� ·dþ —«b¹dš Uð bM¹UL�Åv� Â«b:« ôU0 tłË ‰uDË tÐ X³9�Å¨œuýÅv�bÒôuLF� t0 ¨—uÐe�  ÎUð p¹ sOÐ 

ÈUCI�« “« q³: —«b¹dš tÇÅÊUMÇ XÝ« vN¹bÐÆœ“«œdáÐ «— X�bš U¹ È—«b¹dš ÈôU0 ÈUNÐÅ ̈ XÝ« ÁU� tÝ

s?¹« t0Å¨œuýÅv� Áœ«œ vDUš nOH%ð ÈË tÐ œ“«œdáÐ «— X�bš U¹ È—«b¹dš ÈôU0 ÈUNÐÅ¨vI�«uð ÊU�“

b?� d?Ö« Æb?M?¹u?Ö Èb?I?� n?OH%ð «— nOH%ð Ÿu�Ò»U?9?ŠÅ —u?D X?š«œdÄ ÊU�“  ≥∞Áb?ý s?OOFð “Ë— 

U‡ŠöDD«Å̈ býU‡ÐÎ ÈÅtO9�Åò Ê¬ t‡Ð ≥∞H%� Ë œuýÅv‡� t²HÖ åÅÁ“Ë— ÒÅÊ Ê¬ n≥∞/ÝR� v¼U‡ÖÆXÝ« ÒÈ«dÐÅ̈  U9

ö?¦?�Æb?M?¹U?L?�Åv� œUN�ÅgOÄ «— vDUš nOH%ðÅÅÅ¨ U³=UD� ‰uDË tÐ ÊbOA%Ð XŽdÝÎX?š«œdÄ XKN� dÖ« 

 v¼bÐ≥∞  ·dþÅÅÅÅ¨Èd²A� Ë býUÐ “Ë— ±µtÐ Ë œœdÖÅv� bM�ÅÁdNÐ nOH%ð bD—œ p¹ “« bM0 Xš«œdÄ “Ë— 

ÅÊÅ®  —uD≥∞/Å‡‡±µ/±®Å¨tO9� vMF¹Å©ÅÊÅ® Ê¬ —œ t0 œuýÅv� Áœ«œ ÊUA� ©Å≥∞ vMF¹Å©≥∞®Å¨v¼bÐ XKN� “Ë— ±vMF¹Å©
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® Ë nOH%ð bD—œ p¹±µÆôU0 b¹dš ÊU�“ “« nOH%ð “« È—«œ—ušdÐ ÊU�“ ‰uÞ vMF¹ ©

 ‰U¦�≤‡‡ÅX?Ý« ÁœuL� ÂöŽ« Ê«—«b¹dš tÐ ¨Ábý t²šËd� ÈU¼ôU0 —u²0U� ‰UÝ—« sL{ v²0dý Å

b� ·dþ «— ôU0 XLO: dÖ«Ò  µ “« bM¹UL� Xš«œdÄ “Ë— ≥  b� ·dþ tÇÅÊUMÇ ËÅÅÅ¨nOH%ð bD—œ ±µ

 “« b?M?¹UL� Xš«œdÄ “Ë—≤  b?� ·d?þ d?Ö« Ë nOH%ð bD—œ ≤µb?D—œ p?¹ “« b?M¹UL� Xš«œdÄ “Ë— 

ÆbM�U� ÈbI�  UHOH%ð «—  UHOH%ð Ÿu� s¹«Æbý bM¼«uš bM�ÅÁdNÐ nOH%ð

 ‰U?¦�≥‡?‡ È—«œÅÁ“U?G?� b?O?M0 ÷d� Å≤µ∞X?0d?ý ÈôU?0 “« bŠ«Ë 


 

 ‰U?¦�±Áœu?L?� È—«b?¹dš «— 

 ôU0 ÈÅÁbý ÂöŽ«ÅvLÝ— XLO: dÖ«ÆXÝ«¥∞∞dÖ«Å̈ sOMÇÅr¼ ÅøÅbýUÐÅv� vGK³� tÇ ◊uÐd� —u²0U�Å̈ býUÐ ‰U¹— 

 ‰U¦� ”UÝ«dÐ≤Å  b� ̈ Å≤¥ÆbOM0 sOOFð «— v²š«œdÄ mK³� œ“«œdáÐ «— œuš v¼bÐÅÅÅ¨—u²0U� a¹—Uð “« bFÐ “Ë— 

‰U‡¹—Å v‡LÝ— XLO:Å  250× 400=100,000

‰U¹— È—U−ð nOH%ð

  
100,000×

2

100
= 2,000

‰U‡¹—ÅÅÅ—u²0U‡‡‡� ÅÅmK³�  100,000−2,000= 98,000

‰U¹— Èb‡I‡� nOH%ð

  
98,000×

1

100
= 980

‰U¹— v‡²š«œd‡Ä mK³�  98,000−980= 97,020

≤‡‡≥U¼œe�—U�Å 

łuð —U0 Êu�U: —œ œe� n¹dFð tÐÅÅÅ¨«b²Ð«ÒœU�ÆbOM0 tÒ Á≥µs?OMÇ «— œe�Å¨ÂuÝ qB� —œÅ¨—U0 Êu�U: 

Å∫XÝ« ÁœuL� n¹dFð

dÖ—U0 tÐ —U0 ÂU−�« qÐUI� —œ t0 U¼ÅÊ¬ ŸuL−� U¹ Ë ÈbI�dOž U¹ ÈbI� ÁułË “« XÝ«  —U³Ž œe�Åò

ÆåœuýÅv� Xš«œdÄ

 Ád?B³ð±‡‡t?0 v?ð—u?D —œ ËÅåÅv?²?ŽU?Ý œe?�ÅòÅ¨b?ýUÐ j³ðd� —U0 ÂU−�«  UŽUÝ UÐ œe� tÇÅÊUMÇ Å

Ábý bO=uð ‰uB×� ”UÝ«dÐ tÇÅÊUMÇ ËÅåœÅe�—U0ÅòÅ¨býUÐ Ábý bO=uð ‰uB×� U¹ —U0 ÂU−�« Ê«eO� ”UÝ«dÐ

O?F?� ÊU?�“ —œ —U0 ÂU−�« Ê«eO� U¹
Ò

—U?0  d?ł« X?š«œd?Ä È«d?ÐÆœu?ýÅv� ÁbO�U�ÅåÅv²ŽUÝ œe�—U0ÅòÅ¨býUÐ s

łu?ð vHK²%� q�«uŽ tÐ b¹UÐÅ¨VÝUM�Òb?Š Xš«œdÄ «d¹“ÅªXý«œ tÒd?ðÅgOÐ œuÝ —uEM� tÐ —U0  dł« q:«

OL0 œ—«œ ÊUJ�« ‰uLF� “« dðÅr0  dł« Xš«œdÄÅ vMF¹ÆbýUÐ t²ý«œ ”uJF� ÈÅt−O²� XÝ« sJL�
Ò

U¹ X

OHO0ÒXš«œdÄ UÐ t0 XÝ« Ábý Áb¼UA� v¼UÖÆœœdÖ œuÝ g¼U0 YŽUÐ X¹UN� —œÅ Ë œ—ËUOÐ sO¹UÄ «— ôU0 X
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B%²� dÖ—U0 tÐ ôUÐ  dł«ÒOL0 UNMð t�Å¨tÐd−ð UÐ Ë h
Ò

OHO0 tJKÐ ¨t²�U¹ g¹«e�« bO=uð X
Ò

t²�U¹ œu³NÐ eO� X

:œÅ¨‰UŠ d¼ tÐÆXÝ«ÒvK�«uŽ tKLł “«Æb¹«eHOÐ t9ÝR� v¹«—U0 tÐ b�«uðÅv� VÝUM�  dł« Xš«œdÄ —œ X

Ád?š_U?Ð Ë —U?0 Ÿu� Èd~¹œÅ¨—U0 ÈËdO� X¹U{— vJ¹Å¨X�dÖ dE�—œ b¹UÐ Xš«œdÄ ‘Ë— »U%²�« —œ t0

OKÐU:
Ò

∫“« b�«Å —U³Ž Xš«œdÄ ÈU¼Å‘Ë— ÆXÝ« Ê«dÖ—U0 È«dÐ Xš«œdÄ ‘Ë— rN� X

±Å‡‡≤ÅÅ‡‡ÅÅ≥Å∫Å©Åv²ŽUÝ œe‡�Å®—U‡� ÊU‡�“ ”UÝ«d‡Ð Xš«œdÄ Åo�«u‡ð dÖ—U‡0 U‡ÐÅÅ¨‘Ë— s¹« —œ

ö¦� È«“« tÐ t0 œuýÅv�Î mK³� —U0 XŽUÝ p¹ d¼ a dÖ—U0 dÖ« s¹«dÐUMÐÆœœdÖ Xš«œdÄ ‰U¹— n—œ XŽUÝ 

bŠ “« —U0 XŽUÝÅ¨“Ë— d¼ —œ Ë bM0 —U0 t²H¼Òö¦�Å® vMOF� Î ∏ mK³�Å¨œuA� dðÅgOÐ Å©ÅXŽUÝ n × atÐ ‰U¹— 

ÆœœdÖ Xš«œdÄ ÈË

= n × av²ŽUÝ œe�

ÆœuýÅvL� œU−¹« dÖ—U0 dðÅgOÐ ‘öð È«dÐ vDUš ÈÅÁeO~�«Å¨‘Ë— s¹« —œ XÝ« vN¹bÐ

≤ÅÅ‡‡≤ÅÅ‡‡ÅÅÅ≥∫b?O?9u?‡?ð œ«b?Fð ”UÝ«d‡Ð œe‡�—U‡� Xš«œdÄÅ  ÅÅÅo?�«u?ð d‡Ö—U‡0 UÐÅÅÅ¨‘Ë— s¹« —œ

 mK³� bO=uð bŠ«Ë d¼ È«“« tÐ t0 œuýÅv�bb� ·dþ dÖ—U0 dÖ« ¨s¹«dÐUMÐÆœœdÖ Xš«œdÄ ÈË tÐ ‰U¹— Ò 

OF�Ò vMm UÐ dÐ«dÐ Ë« œe�—U0¨b¹UL� bO=uð ôU0 bŠ«Ë m × bÆœuÐ b¼«uš ‰U¹— 

= m × bœe�—U0

OHO0 ‘Ë— s¹« —œ t0 XÝ« `{«ËÒ�« ¨bÐU¹ g¼U0 XÝ« sJL� ôU0 XÒOL0 tÐ UÒb¼«uš ÁœËe�« X

OHO0 ÿU×= “« «— U¼ôU0 XÝ« Â“ôÅ¨qJA� s¹« qŠ È«dÐÆbýÒOHO0 dÖ« Ë œuL� ‰d²M0 XÒbŠ “« XÒOF� ÒvM

ÆœœdÖ d90 bO=uð œ«bFð “« b¹UÐ Ë œuýÅv� vIKð ‰u³: qÐU:dOž ôU0Å¨býUÐ dðÅr0

≥‡‡≤‡‡≥∫v²ŽUÝ œe�—U� ÅÅ—U0 ÂU−�« Ê«eO� U¹ Ábý bO=uð ‰uB×� ”UÝ«dÐ Xš«œdÄ tÇÅÊUMÇ

O?F� ÊU�“ —œÒ—œ t?0 X?Ý« Èœe?�Å¨v?²?ŽU?Ý œe?�—U0 d~¹œ  —U³Ž tÐÆbM¹uÖ v²ŽUÝ œe�—U0 Ê¬ tÐ býUÐ s

%A� —U0 ÂU−�« qÐUI�Ò%A� ÊU�“ —œ hÒÆœœdÖÅv� Xš«œdÄ vB

¥‡‡≤‡‡≥Å∫Ê«dÖ—U� tÐ t<ÝR� œuÝ “« v²L<? Xš«œdÄ Åo�«uð U�d�—U0 Ë dÖ—U0Å¨‘Ë— s¹« —œ 

�«Å ªbýUÐ vK³: ‘Ë— tÝ “« vJ¹ ”UÝ«dÐ U¼œe�—U0 t0 bM¹UL�Åv�ÒtÐ ÁUÖ—U0 œuÝ “« ÈbD—œ ‰UÝ ÊU¹UÄ —œ U

OHO0 r¼Å¨o¹dÞ s¹« tÐÆœœdÖ rO9Ið ÊUA¹« sOÐ ì U¹ dÖ—U0 d¼ bO=uð œ«bFð U¹ dÖ—U0 d¼ —U0 ÊU�“ X³9�ÒË X

OL0 r¼ÒÊUM0—U0 —UO²š« —œ ÂUNÝ  —uD tÐ ‰UÝ ÊU¹UÄ œuÝ tÇÅÅÊUMÇ XÝ« vN¹bÐÆbÐU¹Åv� g¹«e�« ôU0 X

`?{«Ë ÆX?ý«œ b?¼«u?š ‰U³�œ tÐ Èd²NÐ Z¹U²�Å b�uý p¹dý eO� t�Uš—U0 ÈÅt¹U�dÝ —œ ÊUA¹« Ë œdOÖ —«d:

œuÝÅÅÅÅ¨ÈbO=uð bŠ«Ë d¼ qMÝdÄ œ«bFðÅ¨ÁUÖ—U0 X�b:Å¨—U0 Ÿu� tÐ ‚u� ÈU¼Å‘Ë— “« p¹ d¼ »U%²�« t0 XÝ«

¹d¹b� XÝUOÝ Ádš_UÐ Ë q³:  «uMÝ ÊU¹“ ËÒÆœ—«œ v~²9Ð X
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≥‡‡≥vD<?  —uA tÐ tK�UF� 

 —uD tÐ «— œuš ÈU¼ôU0 bM¼œÅv� ̀ Ołdð ÊU¹d²A� dðÅgOÐ »cł È«dÐ ̈ ÊUÖbMýËd� “« È—UO9Ð

Æœœd?ÖÅÅÅÅÅU?¼ÅÊ¬ b?¹U?Ž Èd?ðÅg?O?Ð œu?Ý r?¼ Ë œu?ý t?²šËd� ÈdðÅgOÐ ÈôU0 r¼ Uð bM�UÝdÐ ‘Ëd� tÐ ◊U9:«

b¹dš  —b: œU−¹« ¨b¹dš  —b: b:U� ÊU¹d²A� È«dÐ vÞU9:« ‘Ëd� UÐÅ¨d~¹œ  —U³ŽÅtÐd?�« s?¹«Æb?M?¹U?L?� 

b� È«dÐÅ¨t²�— ‘Ëd� ÈôU0 ÈUNÐ t0 œuýÅv� Vłu�Òs¹« —œÆb�ULÐ —«b¹dš œe� vðœu????Ý b???¹U???Ð X???=U???Š

«— Áb�¬ XÝœÅÅtÐ Ÿd� Ë qD« fáÝ Ë œuL� t³ÝU×� «— ◊uÐd� ÈÅÁbý sOLCðœu?ÝÅÅÅÅdÖ«Æœd0 ÈbMÐÅj9: 

 UÐ «— ÁbMýËd�I« j9: ÈÅÁbý sOLCð œuÝÅ ̈ ÅÅË
Ò

 UÐ «— ◊U9:« mK³� q0 ‰K ̈ rO¼œ ÊUA� Xý«œ rO¼«uš fÄ

  
K = S × r ×

1

12
Xš«œdÄ tÇÅÅÊUMÇ Ë  ÈU?ł tÐ býUÐ —UÐ p¹ ÁU� Ëœ d¼ ¨◊U9:« 

  

1

12
 “« 

  

2

12
ÁœUH²Ý« 

 U?Ð «— ◊U?9?:« œ«b?F?ð ÁUÖd¼ ÆrOM0Åv�NÅ∫‰u?�d?�Å¨r?O¼œ ÊUA� 

  
I =

K(N +1)

2
O?F?� «— Áb?MýËd� œuÝ Òs?

 Ë bM0Åv�dÖ«q0 Ò UÐ «— ◊U9:« mK³� S ‰u�d�Å¨rO¼œ ÊUA� Q =
S + I

N
%A� «— j9: d¼ mK³� ÒbM0Åv� h

Å®Q Æ©XÝ« j9: d¼ mK³� ÈÅÁbM¼œÅÊUA�

Å‰U¦�¥‡‡ÅÅ mK³� Ë b¹dš j³{ u¹œ«— p¹ vB%ý ∞∞∞\±∞∞Xš«œdÄ ÈbI� —uÞ tÐ «— Ê¬ ‰U¹— 

  —uD tÐ «— Áb�U�Åv:UÐ bý —dI� Ë œuL�∏ j9: ∞∞∞\±µ∞XLO: dÖ«ÆbM0 Xš«œdÄ ÁU� d¼ —œ v=U¹— 

 Ê¬ ÈbI� ‘Ëd�∞∞∞\≤±∞\±ÆbOM0 t³ÝU×� «— v²š«œdÄ œuÝ mK³�Å¨býUÐ ‰U¹— 

  150,000× 8 =1,200,000

  1,200,000+100,000=1, 300,000

‰U¹— v²š«œdÄ œuÝ   1,300,000−1,210,000= 90,000

 ‰U¦�µ‡‡ Å m³K� tÐ «— v�u¹e¹uKð vB%ý ∞∞∞\µ∞∞\≤VOðdð s¹« tÐ ÆXÝ« Áb¹dš ◊U9:« tÐ ‰U¹— 

 t0∞∞∞\µ∞∞œuÝ Œd� dÖ« Æb¹UL� Xš«œdÄ ©ÁU� gý ·dþ® j9: gý —œ «— tOIÐ Ë bI� «— Ê¬ ‰U¹— 

 Ábý sOLCð(r) UÐ dÐ«dÐ ∂∞ mK³� Ë býUÐ Ábý o�«uð •µ∞∞∞d¼ mK³� ¨býUÐ È—«œdNý ÷—«uŽ ‰U¹— 

ÆbOM0 h%A� «— j9:

◊U9:« mK³� q0  2,500,000− 500,000= 2,000,000

  
K = S × r ×

1

12

  
I =

K(N +1)

2
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Q =
S + I

N

  
= 2,000,000×

6

100
×

1

12
=10,000Ë« j9: ÈÅÁbý sOLCð œuÝ Ò ‰K =

  
I =

10,000(6+1)

2
= 35,000

  35,000+ 5,000= 40,000

  2,000,000+ 40,000= 2,040,000

j9: d¼ mK³�  2,040,000÷6 = 340,000

¥‡‡≥vLz«œ Ë ÈœUŽ ÈU¼ÅÁ—«u9UÝ v¹UN" Ë vKF� ‘“—« 

sOF� v�U�“ qD«u� —œ t0 ‰uÄ ÈËU9� m=U³� “« XÝ«  —U³Ž sOM9=«Åj9: U¹ Á—«u=UÝ U¹ j9:

ÆœuýÅv� Xš«œdÄ U¹ X�U¹—œ

∫v?¹U?N" ‘“—«K?0 l?L?ł q?DUŠ “« XÝ«  —U³ŽÅÒ—œ U?¼ÅÊ¬ œu?Ý Ë Áb?ý X?š«œdÄ ◊U9:« ÈÅtO

ÆÁ—Ëœ ÈUN²�«

∫vKF� ‘“—«—œ t?0 X?Ý« ÈËU?9� ÈU¼ÅXš«œdÄ ÈdÝ p¹ v�uM0 ÈU¼Å‘“—« ŸuL−� q�UýÅ

EM� qD«u�ÒÆœdOÖÅv�  —uD ÊU�“ “«ÅvL

∫ÈœUŽ sOM<9«Åj<?‰UÝ d¼ ÊU¹UÄ —œ t0 XÝ« ÈËU9� v=uÄ ÈU¼ÅXš«œdÄ U¹ X�U¹—œ ÈdÝ p¹ Å

ÆœuýÅv� Xš«œdÄ

∫vLz«œ sOM<9«Åj<?‰UÝ d¼ ‰Ë« —œ t0 XÝ« ÈËU9� v=uÄ ÈU¼ÅXš«œdÄ U¹ X�U¹—œ ÈdÝ p¹Å

ÆœuýÅv� Xš«œdÄ

ÈU¼ÅÁ—«u=UÝ v¹UN� Ë vKF� ‘“—« ÈÅt³ÝU×� ÈÅÁu×� v¹U¼Å‰U¦� UÐ t�«œ« —œ ̈ ‚u� n¹—UFð tÐ tłuð UÐ

ÆœuýÅv� Áœ«œ `O{uð vLz«œ Ë ÈœUŽ

±‡‡¥‡‡≥ÈœUŽ ‘Ë— tÐ ÈËU<� ◊U<?« v¹UN" ‘“—« ‡‡ò FVAå

 ‰U?¦�∂‡?‡ v?Þ —œ b?¹U?Ð b?¹—«œ t?0 v?¼b?Ð d?ÞU?š tÐ bOM0 ÷d� µ ‰U?Ý d?¼ ÊU?¹UÄ ¨‰UÝ ±∞∞‰U?¹— 

Áb?ý sOLCð œuÝ Œd� dÖ« Æb¹“«œdáÐ  d?Ð«dÐ t�ôUÝ È±∞ v?Þ t0 v¹U¼Å‰uÄ ©vð¬® v¹UN� ‘“—« ÆbýUÐ •µ

øXÝ« —b:ÅtÇ b¹“«œdÄÅv� ‰UÝ

ÆrO¹UL� rOÝdð «— ◊U9:« s¹« —«œuL� XÝ« v�U0 ‰U¦� s¹« qŠ È«dÐ 



ÅÅÅÅÅÅ≥∑

  FVA =100(1 /10)4 +100(1 /10)3 +100(1 /10)2 +100(1 /10)1 +100= 610 / 51
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ÁœU?H?²?Ý« d?¹“ Õd?ý t?Ð v?K?0 ‰u�d� p¹ “« Ê«uðÅv� XÝ« dOÖÅÅX:Ë ‚u�  U³ÝU×� t0 UłÅÊ¬ “«

 ÈËU?9?� ◊U?9?:« v?¹U?N?� ‘“—« ‰u�d� s¹« ÆœuL�±X?š«œd?Ä U?¹ X?�U?¹—œ ‰U?Ý d?¼ ÊU?¹UÄ —œ t0 v=U¹— 
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∫Ê¬ —œ t0

= iªÁbý sOLCð œuÝ Œd� 

= NÆb�uýÅv� Xš«œdÄ U¼Åj9: Ê¬ vÞ t0 v¹U¼Å‰UÝ œ«bFð 

 Ë= PmtÆXÝ« j9: d¼ mK³� d~�UOÐ 

∫tłuðÆœuýÅv� ÷d� XÐUŁ Ábý sOLCð œuÝ Œd� ¨XL9: s¹«  UM¹dLð Ë U¼Å‰U¦� qŠ —œ 

∫t0 r¹—«œ ‚u� ‰U¦� —œ  —uD s¹« —œ

  
FVA =100

(1/10)5 − l
0/10

.

.

.
.
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. = 610/ 51

v¹UN� ‘“—« ‰Ëbł “« U¼Å‰U¦� Ë U¼Ås¹dLð qŠ È«dÐ »U²0 s¹« —œ ¨‰u�d� s¹« vÖbOâOÄ qO=œ tÐ

Á—«u=UÝ  ‰Ëbł® ÈœUŽ ÈÅÅU¼±U?¹ X�U¹—œ ÈdÝÅp¹ ¨ÈœUŽ ÈU¼ÅÁ—«u=UÝ “« —uEM� ÆœuýÅv� ÁœUH²Ý« ©

 —œ t0 XÝ« ÈËU9� v=uÄ ÈU¼ÅXš«œdÄÊU¹UÄÆbM¼œÅv� Œ— ‰UÝ d¼ 

 ‰U¦� qŠ XNł Ë—Ås¹« “«∂ ‰Ëbł tÐ XÝ« v�U0  ±ÁdNÐ Œd� «b²Ð« ÆbO¹UL� tFł«d� »U²0 ÈUN²�« 

 ‰U?¦� —œ ÆbOM0 «bOÄ ‰Ëbł ÈU¼ÅÊu²Ý ÈôUÐ œ«bŽ« ÈË— “« «—∂ ÁdNÐ Œd� ¨Å±∞—œ ¨s?¹«dÐUMÐ ÆXÝ« •

 Œd?� t×HD jÝË sO¹UÄ ÈÅtLO�±∞ —«b?I?� ‰Ëbł éÇ XLÝ Êu²Ý “« bFÐ ÆrOÐU¹Åv� «— •nd?~�UOÐ t0Å¨Å

 œbŽ ̈ b�uýÅv� Xš«œdÄ U¹ X�U¹—œ Ê¬ vÞ ◊U9:« t0 XÝ« v¹U¼Å‰UÝ œ«bFðµv:öð “« ÆrOM0Åv� «bOÄ «— 

  b�—œµ‰UÝ 



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≥∏

 dDÝn = µ Êu²Ý Ë ±∞ œbŽ tÐ •∂[±∞µ±∞∞ ÊUL¼ t0 rOÝ—Åv� FV
A

d¼ mK³� —œ «— Ê¬ dÖ« t0 XÝ« 

 ‰U?¦?� s?¹« —œ t0® j9:±∞∞d?Ð«d?Ð t?0 ¨b?¹¬Åv?� X?ÝœÅt?Ð ◊U9:« v¹UN� ‘“—« rOM0 »d{ ©XÝ« ‰U¹— 

  6190/ 51 XÝ« ‰U¹— ®ö³: t0ÎÆÆÆÆÆÆÆÆ©r¹œuÐ ÁbOÝ— »«uł sOL¼ tÐ eO� 
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≤‡‡¥‡‡≥ò vM²š«œdÄ ‘Ë— tÐ ◊U<?« v¹UN" ‘“—« FVADå

 ‰U?¦�∑ ‡?‡ ‰U?¦?� —œ b?O?M?0 ÷d� ‰UŠ ∂‰U?Ý d?¼ È«b?²?Ð« —œ «— —u?0c?� ◊U?9:« œuÐ —«d: dÖ« 

‰b� v²=UŠ sOMÇ —œ bOM0 Xš«œdÄÆb�¬Åv�—œ d¹“  —uDÅtÐ ULý ◊U9:« Xš«œdÄ 
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ÈËU9� ◊U9:« v¹UN� ‘“—« t0 œuL� ÁœUH²Ý« d¹“ vK0 ‰u�d� “« Ê«uðÅv� ¨‰U¦� s¹« qŠ È«dÐ

±® v=U¹— FVADt?�u?ÖÅs?¹« t?Ð Æb?¼œÅv� ÊUA� ¨b�uýÅv� Xš«œdÄ U¹ X�U¹—œ ‰UÝ d¼ È«b²Ð« —œ t0 «— ©

UŠöDD« ◊U9:«ÎÆbM¹uÖÅv� eO� vM²š«œdÄ ÈU¼ÅÁ—«u=UÝ 
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∫‰u�d� s¹« —œ

= i ªÁbý sOLCð œuÝ Œd� 

= Nªb�uýÅv� Xš«œdÄ U¼Åj9: Ê¬ vÞ t0 v¹U¼Å‰UÝ œ«bFð 

 Ë= PmtÆXÝ« j9: d¼ mK³� d~�UOÐ 

 ‰U¦� È«dÐ  —uD s¹« —œ∑∫r¹—«œ 
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ÅÅÅÅÅÅ≥π

  
FVAD =100

(1/10)5 −1

0/10

.

.
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.

. (1/10) = 671/ 56

 ‰Ëbł ÊUL¼ “« U¼Ås¹dLð Ë U¼Å‰U¦� qŠ È«dÐ »U²0 s¹« —œ ‚u� ‰u�d� vÖbOâOÄ qO=œÅtÐ±tLOL{ 

ö³: t0 vŠdý tÐ® ‰Ëbł “« Áb�¬ÅÅXÝœÅtÐ œbŽ XÝ« v�U0 jI� ÆœuýÅv� ÁœUH²Ý« »U²0Î—œ «— ©bý t²HÖ 

 Ë j9: d¼ mK³�®l+ivMF¹ ¨bOM0 »d{ ©

  6 /105100 ×  100 ×  (1/1) = 671/ 561

≥‡‡¥‡‡≥ò ÈœUŽ ‘Ë— tÐ ◊U<?« Xš«œdÄ vKF� ‘“—« PVA∫å

 b?O�«œÅv� t0—uÞÅÊUL¼ ±b?F?Ð ‰U?Ý bMÇ —œ ULý t0 XÝ« v=U¹— p¹ “« dðÅ‘“—« UÐ “Ëd�« ‰U¹— 

 dÖ« ¨d~¹œ  —U³Ž tÐ ÆXý«œ bO¼«uš UÐ Êü« ULý±∞∞∞UFD: b¹d%Ð ê¹Ëb�UÝ p¹ bO�«uðÅv� ÊU�uð Î ±∞

 “« d?ðÅg?O?Ð —U?O?9?Ð v?²?L?O?: tÐ ê¹Ëb�UÝ s¹« d~¹œ ‰UÝ±∞∞∞ÁœU?Ý ‰U?¦?� s?¹« Æœu?ýÅv?� t²šËd� ÊU�uð 

 bO�«uðÅv� ULý Ë— s¹« “« ÆXÝ« ‰uÄ v�U�“ ‘“—« ÈÅÁbM¼œÅÅÊUA�±∞œuÝ UÐ vJ�UÐ »U9Š —œ ÊU�uð —«e¼ 

‰U?Š ¨ U?×?O?{u?ð s?¹« tÐ tłuð UÐ Æœuý kHŠ ÊU²=uÄ v�U�“ ‘“—« Uð bOM0 È—«cÖÅt¹U�dÝ ÁbýÅsOLCð

 Ábý sOLCð œuÝ Œd� dÖ« rOMO³Ð rO¼«ušÅv�±∞ s¹« ŸuL−� býUÐ •±∞∞‰UÝ d¼ ÊU¹UÄ —œ t0 v¹U¼Å‰U¹— 

 vÞµÆb�—«œ ‘“—« —b:ÅtÇ Êü« r¹“«œdÄÅv� ‰UÝ 
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ÁœU?H?²?Ý« d?¹“ Õd?ý t?Ð v?K?0 ‰u�d� p¹ “« Ê«uðÅv� ¨XÝ« dOÖÅX:Ë ‚u�  U³ÝU×� t0 UłÅÊ¬ “«

 ÈËU?9?� ◊U?9?:« v?K?F� ‘“—« ‰u�d� s¹« ÆœuL�±b?�u?ýÅv?� X?š«œd?Ä ‰U?Ý d¼ ÊU¹UÄ —œ t0 ¨«— v=U¹— 
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∫Ê¬ —œ t0

= i ªÁbý sOLCð œuÝ Œd� 

= Nªb�uýÅv� Xš«œdÄ U¼Åj9: Ê¬ vÞ t0 v¹U¼Å‰UÝ œ«bFð 

 Ë= PmtÆXÝ« j9: d¼ mK³� d~�UOÐ 

∫r¹—«œ ‚u� ‰U¦� È«dÐ  —uD s¹« —œ

  

PVA =100 ×
l − l

(1+10)5
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.

.
= 379 /08

vKF� ‘“—« ‰Ëbł “« U¼Å‰U¦� Ë U¼Ås¹dLð qŠ È«dÐ »U²0 s¹« —œ ‚u� ‰u�d� vÖbOâOÄ qO=œ tÐ

ÈU¼ÅXš«œdÄ U¹ X�U¹—œ ÈdÝ p¹ ̈ ÈœUŽ ÈU¼ÅÁ—«u=UÝ “« —uEM� ÆœuýÅv� ÁœUH²Ý« ÈœUŽ ÈU¼ÅÁ—«u=UÝ

 —œ t0 XÝ« ÈËU9� v=uÄÊU¹UÄÆbM¼œÅv� Œ— ‰UÝ d¼ 

 ‰Ëbł tÐ XÝ« v�U0 ¨‰U¦� s¹« qŠ È«dÐ≤“« «— ÁdNÐ Œd� «b²Ð« ÆbO¹UL� tFł«d� »U²0 ÈUN²�« 

 ‰U¦� —œ ÆbOM0 «bOÄ ‰Ëbł ÈU¼ÅÊu²Ý ÈôUÐ œ«bŽ« ÈË—∂ ÁdNÐ Œd� ¨±∞ÈÅtLO� —œ ¨s¹«dÐUMÐ ÆXÝ« •

 Œd?� t?×HD jÝË sO¹UÄ±∞ —«b?I?� ‰Ëb?ł éÇ XLÝ Êu²Ý “« bFÐ rOÐU¹Åv� «— •nœ«b?F?ð d~�UOÐ t0¨ 

 œbŽ ̈ b�uýÅv� Xš«œdÄ U¹ X�U¹—œ Ê¬ vÞ ◊U9:« t0 XÝ« v¹U¼Å‰UÝµdDÝ v:öð “« ÆrOM0Åv� «bOÄ «— 

n =µ Êu²Ý Ë ±∞ œbŽ tÐ •≥[∑π∞∑∏∑ ÊUL¼ t0 rOÝ—Åv� PV
A

j9: d¼ mK³� —œ «— Ê¬ dÖ« t0 ̈ XÝ« 

 ‰U?¦� s¹« —œ t0®±∞∞U?Ð X?Ý« d?Ð«d?Ð t?0 b?¹¬Åv?� XÝœÅtÐ ◊U9:« vKF� ‘“—« rOM0 »d{ ©XÝ« ‰U¹— 

≥∑π[∞∏ö³: t0® ‰U¹— ÎÆ©r¹œuÐ ÁbOÝ— »«uł sOL¼ tÐ eO� 

•±∞[∞•π[∞•∏[∞n
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¥‡‡¥‡‡≥ò vM²š«œdÄ ‘Ë— tÐ ◊U<?« Xš«œdÄ vKF� ‘“—« PVADå

 ‰U?¦�∏‡‡ ‰U?Ý d?¼ È«b?²?Ð« —œ «— —u?0c?� ◊U?9?:« œuÐ —«d: ULý q³: ‰U¦� —œ bOM0 ÷d� ‰UŠ 
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ÅÅÅÅÅÅ¥±

 vÞ t0 v¹U¼Å‰uÄ vKF� ‘“—« t0 bOÐUOÐ X=UŠ s¹« —œ t0Ås¹« È«dÐµ—b: tÇ Êü« b¹“«œdÄ v� ‰UÝ 

ÆbO¹UL� tłuð d¹“  U³ÝU×� tÐ ¨XÝ«
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 ‰U¦� È«dÐ  —uD s¹« —œ∑∫r¹—«œ 
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 ‰Ëbł “« U¼Ås¹dLð Ë U¼Å‰U¦� qŠ È«dÐ ¨‚u� ‰u�d� vÖbOâOÄ qO=œ tÐ≥s¹« ÆœuýÅv� ÁœUH²Ý« 

 ÈËU9� ◊U9:« vKF� ‘“—« ‰Ëbł±Xš«œdÄ U¹ X�U¹—œ ‰UÝ d¼ È«b²Ð« —œ t0 b¼œÅv� ÊUA� «— v=U¹— 

Æb�uýÅv�

 ‰U¦� qŠ XNł ”UÝ« s¹« dÐ∏ ‰Ëbł tÐ XÝ« v�U0 ̈ Å≥Œd� «b²Ð« ÆbO¹UL� tFł«d� »U²0 ÈUN²�« 

 ‰U¦� —œ ÆbOM0 «bOÄ ‰Ëbł ÈU¼ÅÊu²Ý ÈôUÐ œ«bŽ« ÈË— “« «— ÁdNÐ∂ ÁdNÐ Œd� ¨Å±∞¨s¹«dÐUMÐ ÆXÝ« •
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ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ¥≤

 Œd� t×HD jÝË sO¹UÄ ÈÅtLO� —œ±∞ —«bI� ‰Ëbł éÇ XLÝ Êu²Ý “« bFÐ ÆrOÐU¹Åv� «— •nd~�UOÐ t0 

 œbŽ ̈ b�uýÅv� Xš«œdÄ U¹ X�U¹—œ Ê¬ vÞ ◊U9:« t0 XÝ« v¹U¼Å‰UÝ œ«bFðµv:öð “« ÆrOM0Åv� «bOÄ «— 

 dDÝn = µ Êu²Ý Ë ±∞ œbŽ tÐ •¥[±∂π∏∂µ ÊUL¼ t0 rOÝ—Åv� PV
AD

mK³� —œ «— Ê¬ dÖ« t0 ¨XÝ« 

 ‰U?¦� s¹« —œ t0® j9: d¼±∞∞d?Ð«d?Ð t?0 b¹¬Åv� XÝœÅtÐ ◊U9:« vKF� ‘“—« rOM0 »d{ ©XÝ« ‰U¹— 

 UÐ XÝ«¥±∂[π∏ö³: t0 ‰U¹— ÎÆr¹œuÐ ÁbOÝ— »«uł sOL¼ tÐ eO� 
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µ‡‡Å≥‰uAu9«Å„uJA�  U³9UD� ÈÅÁdOš– œ—Ë¬dÐ ÈÅÁu×"Å 

 t0ÅÈ—uÞÅÊUL¼:ö³Î‘Ëd� «d¹“ ÆXÝ« tO9�  —uD tÐ È—U−ð  U9ÝR� dðÅgOÐ ‘Ëd�Å¨bý d0– 

 u�Å¨v~²9Jý—Ë tKLł “« nK²%� q¹ôœ tÐ v¼UÖ v=ËÆœuýÅv� ‘Ëd� Ê«eO� g¹«e�« YŽUÐ tO9� —uÞ tÐ

Å̈ tO9� Ê«—«b¹dš “« vCFÐ XÝ« sJL� ì U¹ Ë: Xš«œdÄ tÐ —œU:¨s¹«dÐUMÐÆbMýU³� œuš v¼bÐ ÂULð U¹  v²L9

ÝR� d¼Ò« Ë ÈbI�dOž  —uD tÐ ‘Ëd� t0 È—U−ð ÈÅt9: t0 bM0 vMOÐÅgOÄ b¹UÐ œ—«œ vÞU9:“« v²L9

 U?³?=U?D?� ÈÅÁd?O?š– ÂU?� t?Ð v?ÐU?9?Š b?¹U?Ð qO=œ sOL¼ tÐÆœuA� ‰uDË ÁbM¹¬ —œ XÝ« sJL� gðU³=UD�

ÈU¼Å»U9ŠÅ ÈÅÁbM¼œÅg¼U0  —uD tÐÅ¨v=U� ‰UÝ ÊU¹UÄ —œ »U9Š s¹«Æb¹UL� ÕU²²�« ‰uDu=«Å„uJA�

t0 ̈ œœdÖÅv� —uEM� ÊU¹“ Ë œuÝ »U9Š —œ tM¹e¼  —uD tÐ sOMÇÅr¼ÆbM0Åv� qLŽ t�U�“«dð —œ vM²�U¹—œ

d?E?� t?Ð ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� mK³� œ—Ë¬dÐ tÇdÖ«Æbý b¼«uš ÊU¹“ g¹«e�« U¹ œuÝ g¼U0 YŽUÐ

t?9?ÝR?� È«d?Ð b?�«u?ðÅv?� t?0 œ—«œ œu?łË m=U³� s¹« sOL%ð È«dÐ v¹U¼Å‘Ë— v=Ë œ—«œ v~²9Ð X¹d¹b�

∫“« b�«Å —U³Ž U¼Å‘Ë— s¹«ÆbýUÐ ULM¼«—

±Å‡‡µ‡‡Å≥« ‘Ë—Å® rOI²<� ·cŠ ‘Ë— ËÒ∫©‰ U³=UD� “« vCFÐ t0 bM0 vMOÐÅgOÄÅ X¹d¹b� dÖ«ÅÅ

ö?¦?�Æb?M?0Åv?� ·cŠ vM²�U¹—œ ÈU¼Å»U9Š “« «— Ê¬ býU³� ‰uDË qÐU:ÎX?K?Ž t?Ð ¨X¹d¹b� XÝ« sJL� 

v¼bÐ “« v²L9: U¹ ÂULð œdO~Ð rOLBð Xš«œdÄ —œ v�ôuÞ —UO9Ð dOšQð U¹ Ê«—«b¹dš “« vJ¹ v~²9Jý—Ë

Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ
Æ

ÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆÆ



ÅÅÅÅÅÅ¥≥

ÆœdOÖÅv� —«d: ÁœUH²Ý« œ—u� dðÅr0 Ë X9O� VÝUM� Ê«bMÇ ‘Ë— s¹« t²³=« ÆbM0 ·cŠ dðU�œ “« «— ÈË

≤ Å‡‡µÅÅ‡‡ÅÅ ≥‘Ë—Å® ‘Ëd� “« ÈbA—œ ÈUM³� dÐ ‰uAu9«Å„uJA�  U³9UD� œ—Ë¬d‡Ð ‘Ë—ÅÅÅÅ

∫©ÅÂËœ0 “« v²ÐUŁ bD—œ U¹ býUÐ sO¹UÄ —UO9Ð ÈbI� ‘Ëd� r:— dÖ«ÅqÒ‘Ë— s¹« “« Ê«uðÅv�Å¨býUÐ ‘Ëd� 

łuð UÐ ‘Ë— s¹« —œÆœuL� ÁœUH²Ý«ÒOÐd−ð tÐ t
Ò

OF{Ë Ë t²ýcÖ  U
Ò

ÈÅÁdOš– ̈ ÊU¹d²A� Ë tIDM� ÈœUB²:« X

OF� bD—œ ‰œUF� ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD�
Ò

ÆœœdÖÅv� sOOFð ‘Ëd� “« vM

‰U¦�π‡‡Åt?�UO=UÝÅv�UÖ—“UÐÅ X0dýÅ p¹ ∞∞∞\∞∞∞\±∞ œËb?Š Åt0Åœ—«œÅ‘Ëd� ‰U¹—∞∞∞\∞∞∞\≥

 œËb?Š t?=UÝ tL¼Å® XÝ« ÈbI� Ê¬ ‰U¹—≥∞ÈÅÁd?O?š– d?Ö« Æ©XÝ« tO9� ‘Ëd� vIÐU� Ë ÈbI� ‘Ëd� •

 œËbŠÅ¨‰uDu=«Å„uJA� Å U³=UD�≤q0ÅbD—œÒÆbOM0 h%A� «— Ê¬ mK³�ÅbýUÐ Ábý vMOÐÅgOÄ ‘Ëd� 

               ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš– Ê«eO�

  
10,000,000× 2

100
= 200,000

≥Å‡‡µ‡‡ Å≥ÈU?¼Å‘Ëd?� “« Èb?A—œ ÈUM³� dÐ ‰uAu9«Å„uJA�  U³9UD� œ—Ë¬dÐ ‘Ë—Å 

∫©ÅÂuÝ ‘Ë—Å® tO<"Å ÈU¼Å‘Ë— tÐ X³9� t0Å¨‘Ë— s¹« —œ:œ vK³: U³=UD� ÈÅÁdOš– œ—Ë¬dÐÅ ̈ XÝ« dðÅoO

ôuD« «d¹“ÅªXÝ« tO9� ÈU¼Å‘Ëd� “« ÈbD—œ ÈUM³� dÐ ‰uDu=«Å„uJA�ÎÈdOŁQð ÈbI� ÈU¼Å‘Ëd� 

OÐd−ð ”UÝ«dÐ eO� ‘Ë— s¹« —œÆœ—«b� ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈU¼ÅÅÁdOš– —œ
Ò

ÈU¼ÅX0dýÅ¨t²ýcÖ  U

OF{ËÅ¨tÐUA�
Ò

« XOF{Ë Ë Ê«—«b¹dš X: —uD tÐ tO9� ‘Ëd� “« ÈbD—œÅ¨ÊU¹d²A� Ë tIDM� ÈœUB²

ÆœœdÖÅv� vMOÐÅgOÄ ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÁdOš–

 ‰U?¦�±∞‡‡Å  ‰U?¦?� X?0dý —œ dÖ«π œËb?Š ‰u?Du?=«Å„u?J?A?�  U?³=UD� ÈÅÁdOš–Å¨≤[µb?D—œ

ÆbOM0 h%A� «— Ê¬ mK³�Å¨býUÐ Ábý vMOÐÅgOÄ tO9� ÈU¼Å‘Ëd�

tO9� ‘Ëd�  10,000,000− 3,000,000= 7,000,000

  
7,000,000×

2 / 5
100

=175,000

¥Å‡‡µÅ‡‡Å ≥ÈU¼Å»U<Š ÈÅÁb"U� “« ÈbA—œ ÈUM³� dÐ ‰uAu9«Å„uJA�  U³9UD� œ—Ë¬dÐÅ 

∫© Â—UNÇ ‘Ë—Å ® ÅvM²�U¹—œ s¹dðÅoO:œ œ—Ë¬dÐ s¹« Å̈ Ê«dE�ÅVŠUDÅ “«ÅvCFÐ  ÈÅÁbOIŽ tÐÅ«d¹“ÅªXÝU¼Å‘Ë— 

ôuD«Î—œ t?0 b?M?²?9?¼ Åv?L?0 œ«b?F?ð Ë b?M?¹U?L?�Åv?� Xš«œdÄ l:u� tÐ «— œuš v¼bÐÅ¨Ê«—«b¹dš “« vKOš 

v?¼b?Ð ÈœËb?F�Å¨b�—«œ Xš«œdÄ —œ dOšQð t0 v�U90 sOÐ “« XÝ« sýË— Ë b�—«œ dOšQð œuš Xš«œdÄ

łuð d¹“ ‰U¦� tÐ Ÿu{u� Êbý dðÅsýË— È«dÐÅÆb�“«œdÄÅvL� «— œušÒÆbOM0 t

 ‰U¦�±± ‡‡Å t�UO=UÝÅ¨v²0dýÅ  1,000,000 t0 œ—«œ ‘Ëd� ‰U¹— ¥∞tÐ vIÐU� Ë ÈbI�  —uD tÐ •

 X?0d?ý v?M²�U¹—œ ÈU¼Å»U9Š ÈÅÁb�U�ÆXÝ« tO9�  —uD  50,000t?Ð bI²F� ‘Ëd� d¹b�ÆXÝ« ‰U¹— 



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ¥¥

 œ—Ë¬dÐ UÐ ÂËœ ‘Ë—≥ œ—Ë¬dÐ UÐ «— ÂuÝ ‘Ë—Å¨X0dý v�UÖ—“UÐ ÊËUF�ÆXÝ« bD—œ ≤œbM9ÄÅv� bD—œ 

 œ—Ë¬d?Ð U?Ð Â—UNÇ ‘Ë— tÐ bI²F�Å q�UŽ d¹b� Ádš_UÐ Ë≤µłu?ð UÐ ÆXÝ« bD—œ Ò¨Â«b0 d¼  «dE� tÐ t

ÆbOM0 t³ÝU×� «— X0dý ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš–

ÈbI� ‘Ëd�

  
1,000,000×

40
100

= 400,000

tO9� ‘Ëd�  1,000,000− 400,000= 600,000

 ∫ÂËœ ‘Ë—”UÝ«dÐ ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD�ÅÊ«eO�Å‘Ëd� d¹b� dE�Å

1,000,000×
3

100
= 30,000

∫ÂuÝ ‘Ë—v�UÖ—“UÐ ÊËUF� dE� ”UÝ«dÐ ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� Ê«eO� Å

600,000×
2

100
=12,000

∫Â—UNÇ ‘Ë—q�UŽ d¹b� dE� ”UÝ«dÐ ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� Ê«eO� Å

50,000×
25
100

=12,500

—œ ‰U?¦?� È«d?Ð ÆX?Ý« Ã—U?š »U?²?0 s?¹« Y×Ð “« t0 œ—«œ œułË eO� ÈdðÅvKLŽ ÈU¼Å‘Ë— t²³=«

ÝR� “« vCFÐ
Ò

łuð UÐÅ¨ U9Ò t‡Ð t


b:¨t¼U� p¹  —uD tÐÅ Ë pOJHð «— U¼ÅÊ¬ ¨vM²�U¹—œ ÈU¼Å»U9Š X�

d?¼ X?�b?: X?³9� tÐ v¹ôUÐ bD—œ Ë bMM0Åv� ÈbMÐÅt²Ýœ dðÅgOÐ Ë t=UÝËœÅ¨t=UÝÅÅp¹Å¨t¼U�ÅgýÅ¨t¼U� tÝ

ö¦�ÆbM¹UL�Åv� vMOÐÅgOÄ Â«b0ÎZMÄÅ¨Åt¼U�ÅtÝÅ¨bD—œÅp¹ÅÅ¨Åt¼U�Åp¹ «— ‰uDu=«ÅÅ„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš– 

œ—Ë¬d?Ð b?D—œ ÁU?−?M?Ä t?=U?ÝÅËœ Ád?š_U?Ð Ë b?D—œ Z?MÄÅÅËÅÅÅX9OÐ ¨Åt=UÝÅÅp¹ÅÅ¨bD—œ ÁœÅÅ¨Åt¼U�ÅÅgýÅÅ¨bD—œ

ÆbM¹UL�Åv�



ÅÅÅÅÅÅ¥µ

Âu� qB� ÈU�Ås�dL�

± v?¹ôU?0 b?Š«Ë d?¼ XLO: ‡‡≥∞∞ “« d?Ö« ÆXÝ« ‰U¹— ±∞± U?ð ≥∞∞ ¨œu?ý È—«b¹dš bŠ«Ë ≤

 “« d?Ö« Ë n?OH%ð bD—œ≥∞± U?ð µ∞∞ œœd?Ö È—«b¹dš bŠ«Ë µ “« g?O?Ð È«d?Ð Ë nOH%ð bD—œÅµ∞±

Å¨b?¹dš bŠ«Ë∏b?Š b?¹U?Ð X?0dý s¹« »U9Š  —uD ÆœuýÅv� Áœ«œ nOH%ð bD—œ ÒÁU?� p¹ ·dþ d¦0«

 œuý Xš«œdÄ “Ë— Áœ “« dðÅr0 —œ dÖ« v=ËÅÅÆœœdÖ Xš«œdÄ≥ “« d²L0 —œ tÇÅÊUMÇ Ë nOH%ð bD—œ ≤∞

 œuý Xš«œdÄ “Ë—± vB%ý dÖ« ‰UŠÆbý b¼«uš —uEM� nOH%ð bD—œ ±µ∂Ë bM0 È—«b¹dš bŠ«Ë 

 ·dþ b¼«u%Ð «— U¼ÅÊ¬ ÈUNÐ¥ dÖ« øÅÅœ“«œdáÐ b¹UÐ «— vGK³� tÇÅ¨bM0 Xš«œdÄ “Ë— ¥∞∞È—«b¹dš bŠ«Ë 

øÅœ“«œdáÐ b¹UÐ «— vGK³� tÇÅ¨b¹UL� Xš«œdÄ “Ë— Áœe�UÄ ·dþ b¼«u%Ð Ë býUÐ Áœd0

≤ t�«“Ë— ÈdÖ—U0 ‡‡∏ Ë bM0Åv� —U0 XŽUÝÅ≥Ë« œeL²Ýœ dÖ« Æb¹UL�Åv� bO=uð «— v¹ôU0 “« bŠ«ËÅ

v?²ŽUÝ∞∞∞\≤ U¹ býUÐ ‰U¹— : ôU?0 b?O=uð bŠ«Ë d¼ È«“« —œ t0 bM0 ‰u³∞∞∞\µ¨b?¹UL� X�U¹—œ ‰U¹— 

bO=uð ÈU¼bŠ«Ë ”UÝ«dÐ Xš«œdÄ U¹ —U0 XŽUÝ ”UÝ«dÐ Xš«œdÄ øXÝU�d�—U0 ÕöD tÐ ‘Ë— Â«b0

9?×?� tÇ œuý vKLŽ ULý ÈœUNMAOÄ ‘Ë— dÖ« ø«dÇ øÁbýÒøX?ý«œ b?¼«uš ‰U³�œÅtÐ v³¹UF� tÇ Ë  UM

ÆbO¼œ `O{uð

≥ Ê¬ bI� XLO: t0 Ábý È—«b¹dš v¼U~²ÝœÅ¨È«Åt�Uš—U0 È«dÐÅ ‡‡  22,000,000Áb¹œdÖ sOOFð ‰U¹—

 t?�Uš—U0 dÖ«ÆXÝ«  4,000,000O?I?Ð Ë j9:ÅgOÄ  —uD tÐ «— Ê¬ bI� ÈUNÐ “« ‰U¹— Ò —œ «— t?≤UÐ ‰UÝ 

 Œd?� U?Ð t?�U¼U� v=«u²� Ë ÈËU9²� ◊U9:«±≤O?F?� «— j?9: d¼ mK³� ¨b¹UL� Xš«œdÄ •Òt?ÇÅÊU?MÇ ÆbOM0 s

ÆbO¹UL� t³ÝU×� «— j9: d¼ mK³� œœdÖ Xš«œdÄ —UÐÅp¹ ÁU�ÅËœ ◊U9:«

¥∫XÝ« ÁœuL� ÂöŽ« Õdý s¹« tÐ «— œuš ÈbO=uð ÈU¼ÅÊuO�U0 ‘Ëd� j¹«dýÅ¨X0dý p¹ Å‡‡Å

bI� XLO:                    64,200,000

  —uD s¹« —œÆœd0 È—«b¹dš «— ÊuO�U0 Ê«uðÅv� eO� ◊U9:«  —uD tÐ v=Ë

  

1
3

ÈbI� —uÞÅÅtÐ «— mK³� 

  b� tÐ «— vIÐU� Ë≤ ÁdNÐ Œd� UÐ ‰UÝ ±µÆœ—«œÅv� X�U¹—œ t�UO¼U� ◊U9:«  —uD tÐ •

Ë«ÒôÎOF� «— j9: d¼ mK³�Å¨
Ò

ÆbOM0 s

UO�UŁÎ t?Ð «— j9:ÅgOÄ dÖ«Å¨

  

1
4

b?� Ë g?¼U0 bI� mK³� Ò t?Ð «— ◊U9:« Xš«œdÄ“UÐ  ≥g¹«e�« ‰UÝ 

ø—b:ÅÅtÇÅøÅdðÅgOÐ U¹ œuýÅv� dðÅr0 j9: d¼ mK³�Å¨b¼œ

µ X�U¹—œ UÐ «— Êu¹e¹uKð ÁU~²Ýœ p¹Å¨v¼U~ýËd�Å‡‡ÅÅ±∞OIÐ Ë ÈbI�  —uD tÐ XLO: bD—œ Ò«— t

 ◊U9:«  —uD tÐ±∏dI� Ë XšËd� t¼U� Ò Œd� UÐ t0 bý —∏dÖ«ÆœdO~Ð Ábý sOLCð œuÝ ‰UÝ —œ bD—œ 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ¥∂

  48,000 Êu¹e¹uKð ÈbI� XLO: Ë œuý ÁœËe�« ‘Ëd� XLO: tÐ È—«œdNý ÷—«uŽ ‰U¹—   2,000,000

%A� «— j9: d¼ mK³� býUÐ ‰U¹—ÒÆbOM0 h

∂ÅÅ mK³� UÐ «— v=Uâ%¹Å¨v¼U~ýËd�Å‡‡Å  600,000 j9: Áœ Ë bI� ‰U¹—   230,000ÆXšËd� v=U¹— 

 ‰U?â%¹ s¹« È—«œdNý ÷—«uŽ dÖ«  30,000 Ê¬ Èb?I� XLO: Ë ‰U¹—   2,600,000m?K³� ¨býUÐ ‰U¹—ÅÅ

ÆbOM0 t³ÝU×� «— tK�UF� s¹« —œ Ábý sOLCð œuÝ

∑ m?K³� tÐ È«Åt²HÝ ÈÅÁb�—«œ ÁUÖd‡¼ÅÅÅÅ‡‡  400,000t?Ð «— Ê¬ tłË —UJ¼bÐ t0 b¹UL� XI�«u� ‰U¹— 

U9:«◊


 —œ t�U¼U� ÈËU9� ≤ ÁdNÐ Œd� Ë bM0 Xš«œdÄÅ“UÐ ‰UÝ ∂Å¨býUÐ •

ÆbO¹UL� h%A� «— j9: d¼ mK³�Å ©n=«

Ë«Å® øœuL� b¼«uš Xš«œdÄ t²HÝ mK³� “« gOÐ vGK³� tÇÅ¨Á—Ëœ ÊU¹UÄ Uð —UJ¼bÐÅ ©»Òp¹ j9: sO=

Æ©œœdÖÅv� Xš«œdÄ t²HÝ bOÝ—ÅdÝ “« bFÐ ÁU�

∏ÅÅ v?K?O?³?�uð« XLO:Å‡‡  80,000,000 X?Ý« d?{U?Š Áb?MýËd�ÆXÝ« ‰U¹— µ∞«— X?L?O: bD—œ 

 Ábý sOLCð œuÝ Œd� dÖ«Æb¹UL� X�U¹—œ ‰UÝ p¹ ·dþ t�UO¼U� ◊U9:«  —uD tÐ «— vIÐU� Ë ÈbI�±∞

ÆbOM0 t³ÝU×� «— qO³�uð« ◊U9:«Å¨býUÐ bD—œ

π v�u¹e¹uKð ÈbI� XLO: ‡‡∞∞∞\≤∞∞\¥Â«b:« Ê¬ b¹dš È«dÐ rO�«uðÅv� ‘Ë— Ëœ tÐ ÆXÝ« ‰U¹— 

∫rOM0

 mK³� ©n=«∞∞∞\≤∞∞\¥ ÁdNÐ UÐ vJ�UÐ “« ‰U¹— ±∏ —œ Ë X�U¹—œ •±≤ÆrO¹UL� Xš«œdÄ j9: 

 Êu?¹e?¹uKð s¹« vD9: XLO: ÁU~ýËd� ÂöŽ« dÐUMÐ ©»∞∞∞\∏∞∞\¥ —œ ‰U¹— ±≤ÈËU9� j9: 

ÆXÝ«

ø—b:ÅÅtÇ øXÝ« dðÅt�dDUÐ U� È«dÐ ¨Êu¹e¹uKð s¹« b¹dš —œ ‘Ë— Â«b0 »U%²�«

±∞ ◊U?9?:« v¹UN� ‘“—«ÅÅÅ‡‡µ∞∞ v?Þ t?0 ¨«— v=U¹— ¥ v?M?O?LCð œuÝ Œd� UÐ ‰UÝ ¥X?š«œdÄ •

∫bO¹UL� t³ÝU×� »U²0 ÈÅtLOL{ ‰Ëbł “« ÁœUH²Ý« UÐ d¹“ X=UŠ Ëœ —œ ¨b�uýÅv�

Æb�uý Xš«œdÄ ‰UÝ d¼ ÈUN²�« —œ ◊U9:« ©n=«

Æb�uý Xš«œdÄ ‰UÝ d¼ È«b²Ð« —œ ◊U9:« ©»

±± “« b?F?Ð p?�U?Ð —œ È—«c?ÖÅÁœd?á?Ý U?Ð b¼«ušÅv� vB%ý ‡‡µ ‰U?Ý ∞∞∞\∞∞∞\≤∞—œ ‰U?¹— 

 Ábý sOLCð œuÝ Œd� dÖ« ¨býUÐ t²ý«œ œuš »U9Š±∏d¼ È«b²Ð« —œ Èd²A� t0 býUÐ —«d: Ë býUÐ •

ÆbOM0 t³ÝU×� «— mK³� s¹« bM0 e¹—«Ë »U9Š tÐ «— vGK³� ‰UÝ



ÅÅÅÅÅÅ¥∑

±≤vJ�UÐ »U9Š p¹ Uð b�«Åt²�dÖ rOLBð U¼ÅÊ¬ Æb�«ÅÁbý Èb�“d� VŠUD vÖ“Uð tÐ U³¹“ Ë b�UŠ ‡‡

 ÈÅÁb?ý sOLCð œuÝ Œd� UÐ±∏s?¹« t?Ð ‰uÄ vGK³� ‰UÝ d¼ ÈUN²�« —œ Ë bMM0 ÕU²²�« ÊUýb�“d� È«dÐ •

 “« bFÐ t0 Èu×� tÐ ¨bMM0 e¹—«Ë »U9Š≤∞ ÊUýb�“d� ‰UÝ ∞∞∞\∞∞∞\≤∞∞t²ý«œ gÐU9Š —œ ‰U¹— 

ÆbOM0 »U9Š ¨bMM0 e¹—«Ë ÊUýb�“d� »U9Š tÐ b¹UÐ ‰UÝ d¼ —œU� Ë —bÄ s¹« t0 «— v=uÄ —«bI� ÆbýUÐ

±≥ ◊U?9?:« vKF� ‘“—« ÅÅÅ‡‡µ∞∞ v?Þ t?0 ¨«— v=U¹— ¥ v?M?O?LCð œuÝ Œd� UÐ ‰UÝ ¥Xš«œdÄ •

∫bO¹UL� t³ÝU×� »U²0 tLOL{ ‰Ëbł “« ÁœUH²Ý« UÐ d¹“ X=UŠ Ëœ —œ ¨b�uýÅv�

Æb�uý Xš«œdÄ ‰UÝ d¼ ÈUN²�« —œ ◊U9:« ©n=«

Æb�uý Xš«œdÄ ‰UÝ d¼ È«b²Ð« —œ ◊U9:« ©»

±¥ XLO: tÐ vKO³�uð« œ—«œ bB: bOLŠÅÅ‡‡∞∞∞\∞∞∞\∏∞vÞ vD9:  —uDÅtÐ «— ‰U¹— ±∞j9: 

 Ábý sOLCð œuÝ Œd� dÖ« Æœd%Ð ̈ œuýÅv� Xš«œdÄ ‰UÝ d¼ ÊU¹UÄ t0 ÈËU9�±∞j9: d¼ mK³� ̈ býUÐ •

ÆbOM0 »U9Š «—

±µ ÊuM0« r¼ Ê¬ ‘“—« t0 XÝ« t²�UÐ výd� UMO� ‡‡∞∞∞\∞∞∞\±∞∞d{UŠ Èœd� ÆXÝ« ‰U¹— 

�« XLO: sOL¼ tÐ «— ‘d� t0 XÝ« ÁbýÒ Ábý sOLCð œuÝ Œd� dÖ« Æœd%Ð vD9: —uÞÅtÐ U±∂Ë býUÐ •

 v?Þ b¼«u%Ð —«b¹dšµ«— j?9?: d¼ mK³� b¹UÐ UMO� ¨œ“«œdáÐ «— œuš j9: d¼ ‰UÝ d¼ È«b²Ð« —œ ‰UÝ 

øbM0 sOOFð —b:ÅtÇ

±∂ t²ýcÖ ‰UÝ —œ v²0dýÅÅÅ‡‡  8,000 t0 ¨t²ý«œ ‘Ëd� ‰U¹— µ∞vIÐU� Ë ÈbI�  —uD tÐ Ê¬ •

 X0dý vM²�U¹—œ ÈU¼Å»U9Š Áb�U�ÆXÝ« ÁœuÐ tO9�  —uD tÐ≥µ∞∞ÆXÝ« ÁœuÐ ‰U¹— 

d?Ð ‰u?Du?=« „u?J?A�  U³=UD� œ—Ë¬dÐ ‘Ë— UÐ «— ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš–Å ©n=«

 ÈUM³�¥ÆbO¹UL� t³ÝU×� ‘Ëd� “« bD—œ 

ÈUM³� dÐ ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� œ—Ë¬dÐ ‘Ë— UÐ «— ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš–Å ©»

≥ÆbOM0 t³ÝU×� tO9� ÈU¼Å‘Ëd� “« bD—œ 

ÈUM³� dÐ ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� œ—Ë¬dÐ ‘Ë— UÐ «— ‰uDu=«Å„uJA�  U³=UD� ÈÅÁdOš–Å ©Ã

±∞ÆbO¹UL� t³ÝU×� vM²�U¹—œ ÈU¼Å»U9Š ÈÅÁb�U� “« bD—œ 

øÅXÝ« dðÅvIDM� ‚u� ÈU¼Å‘Ë— “« p¹ Â«b0Å¨ULý dE� tÐ ©Åœ

øÅXÝ« X0dý s¹« lH� tÐ ‚u� ÈU¼Å‘Ë— “« p¹ Â«b0Å¨ULý dE� tÐÅ ©Å‡¼


